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O¢pata Efestacewv Zentepbpiov 2015

1. To apyeio ot 6ievBuvon http://tinyurl.com/g8cuydn nepiéxer 4/10
4996 9s1koUg aképaloug apibpovg rmou enavaiapBavoviatl. Anofnkev-
OTE TO OtV TEPL0X1) oag. Bpeite mooeg popég spdavidetal kabe apiOpog.
Cpdwte autr) v mAnpogopia oto apyeio “freq.dat” wg e&ng: oxnuatiote
800 otAeg oto apxeio® oy npwtn Ya eivat ot aképatot apdpol kat otn
devtepn ta avriotorya mAnon.

2. X Mabnpatukr Puoikr] Xpnowporoleital n olKoyeveld moAumvupev 4/10
Hermite, H,(xz). H 1d%n n tou moduwvupou eivair aképaia, 0,1, .. ..
Ta nmpwta moAuwvupa Hermite eivat
Ho(z) = 1
Hi(z) = 2z

IMa ta noduovupa Hermite 1ox0ouv ot €§1g oxéoeig:

Hpio(z) = 20Hppi(z) —2(n+1)Hy(z) , n >0
H () = 2nH,_1(x), n>1.

Xpnoponowviag Tig Maparave oxXECELS,

(a) ypawte unonpdypappa Imou va UTOAOYi¢el tnv Tiur] evog TTOAU®-
vupou Hermite. Autd 9a déxetal wg opiopata évav aképato apib-
BO N, Tou 9a avIPOOWIIEVEL TV TASH TOU MOAU®VUHOU, Kdl £va
paypatiko x rmou Sa eivat 1o onpeio urtoAoyiopou. Ba srmotpépet
v upr wou Hy (z).

(B) ypawyte uronpdypappa Imou va UIOAOYiel v Mpotn Mapayeyo

wu H,(x).
3. Ao 1a pabnpatikda yvepioupe ot 2/10
21
In(5/4) = — .
a5/ = 3 1

Na enaAnBevoete ) oxéon: urnodoyiote ta dUo péAn g ediowong Kat
Bpeite tn dragpopd toug (1 oroia mpermet va eivat oAU “pikpn’”).
Ynodeiln: Lto aBpotopa dev PImopoupe, QUOIKA, va MTAPOUHE ATIEIPOUG
o6poug. Na otapatfoete 1OV UTIOAOYIORO TOU OTOV IIPMTO OPO HE TN
pikpotepn ard 1071,

Awdprela: 2 opeg kat 15 Aertd KaAr emtuyia!


http://tinyurl.com/q8cuydn

